

ANTI SMOKE

এন্টি স্মোক

এই ইঞ্জিল ট্র্যাক্টটি একটি কম্পিউটার দিয়ে অনুবাদ করা হয়েছিল। আপনি যদি ভাষাটি সংশোধন করতে বা উন্নত করতে পারেন তবে দয়া করে অফিসে যোগাযোগ করুন info@angp.co.za এ



"দয়া করে আমাকে ধূমপানের কুফলগুলি দেখান?" কারো হতে পারে জিজ্ঞাসা, থেকে যা আমরা নিম্নলিখিত উত্তর দিতে:

সাতটি মারাত্মক পাপের মধ্যে একটি হ'ল শারীরিক আকাঙ্ক্ষা। (কলসীয় 3: 5-6)। এটি একটি সংবেদনশীল, অসন্তুষ্ট ক্ষুধা; একটি নিয়ন্ত্রণহীন লালসা; একটি দুষ্ট আবেগ। মানব দেহের হয়েছে কোন তামাকজাত জন্য প্রয়োজন কোন ফর্ম। তামাকের হয় একটি খাদ্য যে সন্তুষ্ট কিন্তু বিশুদ্ধরূপে একটি বিষাক্ত ড্রাগ যে সৃষ্টি করে কি কখনো বৃদ্ধি, অতৃপ্ত ক্ষুধা, যা করা হয় জাগতিক নামক ইচ্ছা। (কলসীয় 3: 5-6)। যে সাতটি মারাত্মক পাপ বলা হয় তার মধ্যে

শারীরিক আকাঙ্ক্ষাকে গণনা করা হয়: **গর্ব, লোভ, শারীরিক আকাঙ্ক্ষা, ক্রোধের পেটুকি, হিংসা, অলসতা।**

এই বিষয়টি যে প্রায় সবাই ধূমপান করে, এই অভ্যাসের মন্দটিকে সরিয়ে দেয় না বা ক্ষমা করে দেয় না। Wordশ্বরের বাক্য ঘোষণা করে যে "ধার্মিক কেউ নেই"

" "প্রত্যেকে পাপ করেছে এবং savingশ্বরের সংরক্ষণের উপস্থিতি থেকে অনেক দূরে " (রোমীয় 3:

10,23)। " সকল আমাদের ভেড়া যে হারিয়ে ছিল, মত ছিল প্রতিটি আমাদের নিজের উপায় যাচ্ছে।" (যিশাইয় 53: 6) কারণ একটি নির্দিষ্ট মন্দ সার্বজনীন হয়ে গেছে, হয় কোন ক্ষমশীল জন্য অজুহাত মধ্যে এটি।

Godশ্বর অযথা বা পাপী বর্জ্যের নিন্দা করেন। যা সন্তুষ্ট হয় না তার জন্য অর্থ ব্যয় কেন? কেন আপনার মজুরি ব্যয় এবং এখনও ক্ষুধার্ত? "তারা অকেজো শ্রমে নিজেকে পরিশ্রুত করে এবং তাদের নির্মিত সমস্ত কিছুই শিখায় উঠে যায়।" (যিশাইয় 55: 2; হাবাকুক 2:13)। টাকা, নষ্ট করতে সময়, এবং স্বাস্থ্য কিনা এটা হল এলকোহল, উপর তামাক বা অন্য কোন ক্ষতিকর আইটেমটি হয় অবশ্যই ঈশ্বরের ইচ্ছা নয়। তামাক সংস্থাগুলিকে সমৃদ্ধ করে এমন কয়েক মিলিয়ন পাউন্ড ধূমপান এবং ছাই, জঞ্জাল স্নায়ু এবং ভাঙ্গা হৃদয়, গলা ব্যথা, শ্বাসনালীতে প্রদাহ এবং ফুসফুসের ক্যান্সারের কারণে মৃত্যুর জন্য মূল্য পরিশোধের এক কড়া দাম। আসলে লন্ডনের একটি হাসপাতালে সুপারিনটেনডেন্ট যে ঘোষণা যে 100,000 মানুষ মধ্যে ইংল্যান্ড আছে মারা যান মধ্যে অজ্ঞতা ফুসফুস থেকে বকেয়া ক্যান্সার সিগারেট থেকে ধূমপান মধ্যে গত বিশ বছর, এবং যে অন্তত অন্য 250,000 ধীরে ধীরে হবে মরা, পরবর্তী দশকে এই বকেয়া

পাপী অনুশীলন, এটি খারাপ বলে প্রমাণিত করে। অন্যান্য আরও বেশি নাড়া দিয়ে পরিসংখ্যান দেওয়া যেতে পারে চ সারা পৃথিবী রম, এবং এমনকি মেডিকেল বিজ্ঞান ভয়াবহ মূল্য যে তামাক ক্ষতিগ্রস্তদের পরিশোধ করা হয় উপলব্ধি করতে সূচনা করে। তামাক ধূমপায়ী, বিশেষত এক যারা inhales ধোঁয়া, হয় ধীরে ধীরে, এখনো নিশ্চয়, সংগঠনের উপর

আত্মঘাতী কিস্তি পরিকল্পনা। "যে লোকটি 40 বা বছর বয়সে মারা যায় আপজাত্য রোগ থেকে 50, যখন তিনি বয়স বেঁচে থাকতে পারতেন 70, 80 বা 100 বছর, যেমন সত্যই আত্মহত্যা করেছেন যেমন এক যারা সক্রিয় গ্যাস জেট," লেখার ডাঃ এইচ।

তামাক কীভাবে মারবে?

অনেক মানুষ, যারা আছে থেকে

ভোগ কুষ্ঠ জন্য অনেক বছর, মরা ক্যান্সার,

এর নিউমোনিয়া, হৃদরোগ বা অন্য রোগ। তামাক একই কাজ করে, এটি অপ্রত্যক্ষভাবে হত্যা করে এবং দোষ থেকে রক্ষা পায়।

"সিগারেট ধোঁয়া টি হিংসাত্মক পদক্ষেপ মধ্যে, নার্ভ কেন্দ্র মস্তিষ্ক,

এর কক্ষের অধঃপতন উত্পাদক যা ছেলেদের মধ্যে বেশ দ্রুত।

কোন ছেলে বা মানুষ smokes কাজ করতে পারেন আমার

ল্যাবরেটরিজ।" থা। উ: এডিসন। " যদি তারা তামাক ছেড়ে না দেয়

তবে একটি গির্জার পশ্চাদপসরণকে নিয়ম হিসাবে রূপান্তর করে।"

- জে ম্যাকএলি

"একজন একটা সিগারেট ধূমপান মায়ের নবজাতক

হয় অসুস্থ। এটা করা হয় বিষ এবং মধ্যে মরব জন্ম দুই সপ্তাহ। এর

ময়নাতদন্ত শো অধঃপতন যকৃত, হৃদয়, এবং অন্যান্য অঙ্গ। ষাট

সব শিশুদের

শতাংশ জন্ম মায়েরা যারা হয় অভ্যাসগত সিগারেট ধূমপায়ীদের, ম

রা এ একটি প্রাথমিক, বয়স বেশিরভাগই আগে তারা দুই বছর বয়সী

আছে।" - ডা। এল। নাপিত।

পিতৃ এবং মায়েরা, তাদের নিজস্ব বংশের খুনি হিসাবে, বিচারের

দিন Godশ্বরের সামনে উত্তর দিতে হবে।

আমি যদি ইজেকিয়েল ৪: 17,18 তে যা পড়ি তা ধূমপান ও

তামাককে নষ্ট করার কুফলকে বোঝায় তবে আমি অবাক হব

না; " এখানে আপনি কেবল দেখেছেন এমন সমস্ত জঘন্য কাজ

করে এবং দেশজুড়ে সহিংসতা ছড়িয়ে দিয়ে তারা

সন্তুষ্ট নন। না, তারা অবশ্যই এখানে এসে মন্দিরেই করবেন এবং

আমাকে আরও ক্রুদ্ধ করবেন। দেখুন তারা কীভাবে আমাকে

অপমান করেছে? সবচেয়ে আক্রমণাত্মক পথ

সম্ভব! (একটি রেফারেন্স একটি একটি নির্বাণ মুশরিক

আচার শাখা নাক)। তারা বোধ করবে সব বল এর আমার

রাগ। আমি তাদের রেহাই দেব না বা তাদের কোনো করুণা প্রদর্শন

করুন। তারা করবে নামাজের চিৎকার করতে আমার তারা

যেমন পারে তত জোরে , তবে আমি তাদের কথা শুনব না ।
' একজন পবিত্র fashion শ্বর ফ্যাশনের এই দুষ্ট অভ্যাস, তামাকে
র মন্দকে ঘৃণা করেন ।

গীর্জায় যাওয়া মানুষ হবে কেহ যারা
দোষী সাহস করতে ধূমপান গির্জা ভবনে, বিশেষত একটি গির্জায়
উপাসনা সময়। সম্ভবত আপনাকে শেখানো হয়নি যে খ্রিস্ট তাঁর
দেহকে ক্রুশে দেবার জন্য দিয়েছেন এবং মৃতদের মধ্য থেকে
পুনরুত্থিত করেছেন , তিনি আমাদের দেহ এবং অন্তরকে বেছে
নিয়েছেন, যীশুর মাধ্যমে সমস্ত পাপ থেকে শুচি
হতে এবং পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হয়ে তাঁর মন্দির হতে চলেছেন
। "আপনি জানেন যে আপনার শরীর কি না মন্দির পবিত্র আত্মা,
এর যারা বসবাস আপনি ? আর কে ঈশ্বর দ্বারা আপনাকে দেওয়া
হয়েছিল আপনি না অন্তর্গত নিজেদের ব্যাপারে কিন্তু ঈশ্বরের
কাছে; তিনি মূল্য জন্য আপনাকে কেনা। সুতরাং, ব্যবহার
bodies শ্বরের গৌরব জন্য আপনার দেহ । (১ করিন্থীয় :: ১৯-
২০) 'পাপে আর অবশ্যই এ নিয়ম আপনার নশ্বর দেহ, যাতে
তোমাদের কথা মান্য আপনার প্রাকৃতিক ইচ্ছা স্ব। তাছাড়াও
আপনাকে অবশ্যই কোনো
আত্মসমর্পণ অংশ নিজেদের জন্য পাপ করতে হবে দুষ্ট জন্য
ব্যবহৃত উদ্দেশ্যে। এর পরিবর্তে, নিজেদের দিতে করার , ঈশ্বর যারা
যেমন আছে আনা হয়েছে মৃত্যু থেকে জীবনে, এবং আপনার পুরো
আত্মসমর্পণ করতে হচ্ছে তাঁর করা ব্যবহৃত জন্য ধার্মিক উদ্দেশ্যে।
" (রোমীয় 6: 12,13)। " সুতরাং, যদি কেউ ঈশ্বরের মন্দির
ধ্বংস, ঈশ্বর তাকে ধ্বংস করবেন। জন্য ঈশ্বরের মন্দির হল পবিত্র,
আর তোমরা নিজেদের হয় তাঁর মন্দির।" (১ করিন্থীয় 3: 16,17)।

আমরা কেন রাখি, এবং তারপরে God শ্বর যা তাঁর মন্দির হিসাবে
অর্থাৎ আমাদের দেহ হিসাবে বেছে নিয়েছেন তা দূষিত করব ?

তামাক এবং শয়তান

একটি নির্দিষ্ট টাউন কাউন্সিলর, আমার এক বন্ধু, খ্রীষ্ট রূপান্তরিত
এবং তার আত্মসমর্পণ
করেন জীবন থেকে ঈশ্বরের। তাকে মদ থেকে উদ্ধার করা
হয়েছিল তবে তামাকের গোলাম হয়ে

গিয়েছিল। তিনি ধূমপান ছেড়ে দেওয়ার জন্য যথাসাধ্য চেষ্টা করেছিলেন কিন্তু এই অশুভ ইচ্ছাটি কাটিয়ে উঠতে পারেননি। তিনি বারবার সিগারেট, পাইপ এবং তামাক ফেলে দিতেন, কিন্তু পরদিন অফিসে যাওয়ার পথে তিনি আবার ভাল সরবরাহ না কিনে প্রথম দোকানটি পার করতে পারেননি। আরও বেশি করে উপলব্ধি করে যে তিনি এখনও এই আগাছার দরিদ্র দাস ছিলেন, তাই তিনি নিরুৎসাহিত ও মরিয়া হয়ে উঠলেন।

এক শীতকালে ঠান্ডা সন্ধ্যায় তিনি একা বসে মধ্যে তার বসা রুম, বাসগৃহ এ আগুন পোহাতে তার ধূমপান পাইপ। তিনি যেমন হচ্ছে একটি খুব লজ্জিত বোধ হয় ক্রীতদাস থেকে তার নল এবং তাই ছাঁদা নিষ্ক্ষেপ এটা মধ্যে আগুন আবার। তিনি জানতেন যে তিনি যদি এটি করেন তবে তার অর্থ এই হবে যে পরের দিন তাকে একটি নতুন পাইপ কিনতে হবে। সে ভেবে বসেছে সম্পর্কে ব্যাপার খুব আন্তরিকভাবে যখন তিনি হঠাৎ শয়তান দেখেছি দাঁড়িয়ে, ঘরের আগন্তুক বিদ্রূপভাবে, এবং তাকে উপহাস যেমন বলতে যতটা: "আমি আপনি আবদ্ধ আচ্ছ, আপনি আমাকে পরাভূত করতে পারবেনা" এই ছিল তাই বাস্তব যে তিনি খোলস উপর তার হাঁটু, নিরূপক যে সব পরে, ধূমপান এই ক্ষুধিত ছাড়া অন্য কিছুই ছিল শয়তান এর ক্ষমতা। তিনি চিৎকার করে বললেন করার ঈশ্বর সম্পূর্ণরূপে করার উদ্ধার তাঁকে শয়তানের দাসত্ব থেকে। Him শ্বর তাকে উদ্ধার করেছিলেন এবং 34 বছর ধরে তিনি আর কখনও ধূমপান করেননি, তার পরে তিনি স্বর্গে চলে গিয়েছিলেন।

কেউ প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করেছিলেন: "খ্রিস্টান ধূমপান করতে পারে?" "না, খ্রিস্টানকে অবশ্যই জ্বলতে হবে এবং ধূমপান করা উচিত নয়," জবাব ছিল। একজন ধূমপান বাতি হয় একটি দরিদ্র, আক্রমণাত্মক হালকা। আমাদের পৃথিবী দেখার জন্য সমস্ত পৃথিবী অবশ্যই জ্বলবে! (ম্যাথু 5:14 - 16)

একটি বৃহৎ বই

পারে করা লিখিত করতে প্রমাণ মন্দ এর ধূমপান থেকে , আত্মিক
নৈতিক, শারীরিক, দৃশ্য ও লাভজনক বিন্দু। মাতাল হওয়া এবং অন্য
কোনও

ধূমপান করা একটি স্বার্থপর ইচ্ছা। এটা তোলে অন্যদের
বাধ্য শিশুদের অন্তর্ভুক্ত, যারা কৃতজ্ঞ তাজা বায়ু করতে নিঃশ্বাস
নোংরা, ধোঁয়াটে, এয়ার না ধোঁয়া একটি কথা ধূমপায়ী ছড়িয়ে
যেখানেই থাকুন না কেন সে সম্পর্কে চলে আসে।

বিতরণ

রোমানস:: ১৫-২৫ এর সত্যটি যে কোনও রূপের তামাক
দাসদের ক্ষেত্রেও প্রযোজ্য : "যেহেতু আমি যা করি তা আমি করতে
চাই না What আমি কী অসুখী মানুষ! কে এই দেহ থেকে
আমাকে উদ্ধার করবে? আমাকে প্রস্তরবর্ষণে হত্যা না।" যীশু যে
দাসত্ব, যে মন্দ ইচ্ছা, দাসত্ব প্রতিটি ফর্ম থেকে আমাদের রক্ষা
আসেন এবং আমাদের রাজাদের করেছেন এবং ইমাম তাঁর
রাজত্ব। খ্রীষ্ট এসে গেছে করতে আমাদের নতুন
জীব, সঙ্গে পরিষ্কার ঠোঁট এবং পরিষ্কার অন্তরে। । কিছুই যে দূষিত
স্বর্গ প্রবেশ করবে শরীর মৃত্যুর আমাদের রক্ষা নেই অকথ্য থেকে ,
অভ্যাস জন্য গত অধ্যায় বাইবেল ঘোষণা করে যে: "যে
কেহ হয় অকথ্য নোংরা হচ্ছে যেতে হবে।" (প্রকাশিত
বাক্য 22:11)।

আপনার জীবন যীশুর কাছে সমর্পণ করুন এবং তিনি আপনাকে
মুক্তি দেবেন; " পুত্র যদি আপনাকে মুক্তি দেয় তবে আপনি সত্যই
মুক্ত হবেন।" (জেন ৪:36)। তোমাদের জয়ী লাভ না পাবেন,
তাহলে খ্রীষ্টের মধ্য দিয়ে নিজের দ্বারা, চেষ্টা করুন এবং
পেতে সংস্পর্শে একটি ধার্মিক মন্ত্রী বা কোনো
বাস্তব, আধ্যাত্মিক ঈশ্বরের সন্তান বিশ্বাস এবং প্রার্থনা করতে
পাবেন আপনি অনুযায়ী মার্ক 16: 17,18 ও জেমস 5: 14-
20; রোমানস 6: 11-14; 8: 1-2।

"শয়তানকে প্রতিহত কর, সে তোমার কাছ থেকে
পালাবে।" (জেমস 4: 7) পবিত্র আত্মার আসল আগুনে ভরে উঠুন
এবং আপনি ধূমপান বন্ধ করবেন, একটি দাস মুক্ত। তারপরে

আপনি পুরোপুরি জীবন উপভোগ করবেন (জেন 10:10) এবং আনন্দের সাথে গান করতে সক্ষম হবেন:

এই ইঞ্জিন ট্র্যাক্টটি একটি কম্পিউটার দিয়ে অনুবাদ করা হয়েছিল। আপনি যদি ভাষাটি সংশোধন করতে বা উন্নত করতে পারেন তবে দয়া করে অফিসে যোগাযোগ করুন info@angp.co.za এ

আপনি যদি খ্রিস্টের মধ্যে পরিত্রাণ পেয়ে থাকেন বা অন্যথায় আমাদের সুসমাচারের সাহিত্যের মাধ্যমে আশীর্বাদ পেয়েছেন তবে দয়া করে আমাদের জানান। আমরা আপনার সাথে God স্বরকে ধন্যবাদ জানাতে চাই এবং আমাদের প্রার্থনায় আপনাকে আরও স্মরণ করতে চাই। 540 টিরও বেশি ভাষায় বিনামূল্যে গসপেল সাহিত্য, বই এবং ট্র্যাক্টের জন্য, দয়া করে আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন :

মন হৃদয়



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)